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QUESTIONAMENTO 3 
 
Referência: PREGÃO ELETRÔNICO 33/2013 
 
Objeto: contratação de empresa especializada para fornecimento e instalação de 
grupo motor-gerador no Fórum Trabalhista de Ponta Grossa. 
 
Abaixo as respostas aos questionamentos efetuados, subsidiadas por manifestação da 
Secretaria de Engenharia e Arquitetura do TRT da 9ª Região. 
 

PERGUNTA 1: 
 
“Qual é a medida do Neutro a ser considerada, pois não consta no diagrama unifilar?” 
  
Resposta:  A seção do condutor neutro é mostrada no diagrama unifilar. A indicação 
"3x4#240 mm² HEPR" adotada pelo projetista significa que são três circuitos completos, 
compostos cada um de três fases e um neutro, sendo os quatro condutores de cobre de 
seção nominal 240 mm² com isolação em EPR não halogenado. 
 
 

PERGUNTA 2: 

Anexo II – Especificações Técnicas: 

Item 2. QUADRO DE TRANSFERÊNCIA AUTOMÁTICA (QTA): 

2.2. O QTA deverá ser projetado para utilizar par de contatores eletromagnéticos tripolares, 
fabricados para transferências em carga, com capacidade de trabalho contínuo e que suportem 
repetidas manobras ou transferência entre duas fontes ativas, de corrente nominal mínima 1250 A. 
  
“1 - Podemos utilizar chave ATS Tetrapolar? 2 - O T anque de combustível precisa ter 
na base do gerador e mais o avulso?” 
  
Resposta:  1- Quanto ao QTA, deverão ser seguidas as especificações do edital; 
2- A instalação do grupo motor-gerador deverá ser realizada de modo que o suprimento de 
combustível seja efetuado por tanque avulso, conforme especificado no edital. Caso o 
equipamento possua tanque na base, este deverá permanecer desativado. A exigência é 
devido à padronização adotada pelo TRT/PR, principalmente para facilitar serviços de 
manutenção e, eventualmente, a reposição do tanque de combustível. 
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